

Priessnitzovy léčebné lázně, a.s.
Priessnitzova 299
790 03 Jeseník

Ing. Kateřina Tomášková
Obchodní ředitelka

7. ledna 2020

Vážená paní Tomášková,

Superbrands je nejuznávanějším celosvětově fungujícím programem hodnocení obchodních značek. Hodnocení a nominace značek na ceny Superbrands probíhá na základě identických kritérií dnes již ve více než 90 zemích světa včetně České republiky.

S radostí Vám oznamujeme, že spotřebitelé a následně odborná porota Superbrands Brand Council Česká republika ocenili značku

PRIESSNITZ

cenou Czech Superbrands 2020.

Jedním z hlavních cílů Superbrands Česká republika je seznámit jednak odbornou tak také širší veřejnost s historií úspěchu nejpobulárnějších značek.

Cílem ocenění je posílit pozici a prestiž oceněných značek. Zisk ceny Superbrands přináší firmám, jejichž značky cenu získaly další výhody a možnosti. Cena Superbrands představuje pro značky kvalitní, uvědomělý a preference upevňující nástroj marketingové komunikace.

Superbrands Česká republika se snaží přispět k tomu, aby Vaše značka vynikla mezi ostatními a dál upevnila povědomí veřejnosti a obchodních partnerů o kvalitě a spolehlivosti. Superbrands usiluje o to, aby oceněné značky vytěžily maximum z výhod, které program přináší, aby se ocenění stalo součástí firemní a marketingové komunikace.

Program Superbrands Česká republika kromě jiného prostřednictvím kolektivní mediální kampaně a zveřejněním prestižní ročenky Superbrands Česká republika, kde představí oceněné značky, zvyšuje jejich popularizaci. Jako vyvrcholení celého programu organizace Superbrands uspořádá každý rok na podzim slavnostní odevzdávání ocenění, tzv. Tribute Event.

O podrobnostech programu bychom Vás rádi informovali osobně a při této příležitosti Vám předali diplom – certifikát Czech Superbrands Award. Za tímto účelem bychom si s Vámi chtěli dohodnout schůzku. Další informace ohledně programu Superbrands a sjednání schůzky Vám rádi poskytneme na níže uvedených kontaktech.

Dovolte mi, abychom Vám srdečně pogratalovali k získání ocenění Superbrands 2020 a popřáli Vám mnoho dalších úspěchů ve Vaší práci.

Těšíme se na případnou spolupráci a setkání s Vámi.

S pozdravem,



Roman Sovják
Country Brand Director
Telefon: +420 775 521 219
E-mail: roman.sovjak@czechsuperbrands.com



András Wiszkidenszky
Regional Director Superbrands CEE

